
 

Protokoll från Svenska Squashförbundet Extra förbundsmöte  
Tid:  22 april 2021 kl 19.00-20.00 

Plats:  via Zoom länk eller Idrottenshus - Skansbrogatan 7, Stockholm 

Närvarande: Enligt bilaga 1 

 

§1.  Mötets öppnande 

Styrelsens ordförande Thomas Svensson hälsade samtliga närvarande, både de som 

närvarade fysiskt som via länk, välkomna till Extra förbundsmötet april 2021 och förklarade 

mötet öppnat. 

§2.  Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd  

 Röstlängden fastställdes enligt bilaga 1. 

§3.  Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Förbundsmötet ansågs behörigt utlyst. 

§4.  Val av ordförande för mötet 

Förbundsmötet beslöt att till mötesordförande välja Thomas Åkerman, Stockholms SK. 

§5.  Val av sekreterare för mötet 

 Förbundsmötet beslöt att till mötessekreterare välja Elisabeth Andreasson, SSQF. 

§6.  Val av två personer att jämte ordföranden justera mötets protokoll samt två rösträknare 

Förbundsmötet beslöt att till justeringsmän och rösträknare välja Michael Errington och 

Charlie Olave. 

§7.  Förbundsstyrelsens förslag om stadgeändring 

Förbundsmötet beslöt att bifalla Förbundsstyrelsens förslag om stadgeändringar. Beslutet 

var enhälligt. Stadgeändring träder i kraft med omedelbar verkan. 

§8.  Fyllnadsval av ledamöter till förbundsstyrelsen 

Förbundsmötet beslöt att välja Anna Kaiding, Skellefteå SC, till ordinarie ledamot i ett år 

fram tom nästa ordinarie årsmöte istället för avgående Per Grunewald. Helene Borg, 

Västerås SC, väljs till ordinarie ledamot på två år. Beslutet var enhälligt. 

§9.  Val av ordförande och två övriga ledamöter till valberedning i ett år 

Förbundsmötet beslöt att välja Matilda Falck, Stockholms SK, som ordförande till 

valberedningen i ett år, samt Lotta Lindblom och Bo af Ekenstam, Stockholms SK, som 

ledamöter i ett år. Beslutet var enhälligt. 

§10.  Mötets avslutande 

Mötesordförande Thomas Åkerman tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat. 
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Vid protokollet: 

 

 Elisabeth Andreasson  

 

 

Ordföranden:  

 

 Thomas Åkerman 

 

 

 

 

Justeras: 

  

 Michael Errington   Charlie Olave 
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E-mail: thomas@samarco.se
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Elisabeth Andreasson
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2021-04-28 08:17 CEST

Charlie Olave
E-mail: charlie.olave@gmail.com
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